



№ 85 (918)

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

Люберецкая

газета

Пятница, 15 ноября 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС - 31477

ВСТРЕЧА РЕВОЛЮЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С ВОЖДЕМ ОКТЯБРЯ

С ПРИЗЫВОМ ПРИЙТИ 7 НОЯБРЯ НА ЭТУ ВСТРЕЧУ ОБРАТИЛСЯ К ЛЮБЕРЦАМ ГЛАВА РАЙОНА СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ ГУСЕВ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ КАНАЛУ "ЛЮБЕРЕЦКОЕ РАДИО". И НАРОД ОТКЛИКУНУЛСЯ - ПРИШЛИ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, ПАТРИОТИЧЕСКИ НАСТРОЕННАЯ МОЛОДЕЖЬ, И НЕ ТОЛЬКО КОММУНИСТЫ. ВСТРЕЧА СТАЛА ОТКРЫТЫМ ЛЕНИНСКИМ УРОКОМ, КРАТКИЙ КОНСПЕКТ КОТОРОГО - ЭТОТ РЕПОРТАЖ.

- Сегодня, в день 85-летия Великой Октябрьской социалистической революции, - сказал **председатель райкома КПРФ депутат райсовета Александр Исаев**, - мы вновь обращаемся к Владимиру Ильичу Ленину, вождю всех народов нашей страны. При огромной поддержке главы района Сергея Ивановича Гусева, общественных организаций и граждан района мы открываем сегодня новый памятник Ленину.

Право открытия было предоставлено главе района, почетному гражданину города Люберцы ветерану Великой Отечественной войны Михаилу Петровичу Измestьеву (от общественных организаций) и от патриотических молодежных организаций - Елене Громовой. Они перерезают красную ленту перед постаментом памятника. Духовой оркестр Дома культуры имени Ухтомского исполняет величественную мелодию песни "Ленин всегда с тобой".

- Митинг, посвященный 85-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, объявляю открытым, - провозглашает Александр Исаев.

Звучит мелодия российского гимна (музыка композитора Александрова), воскрешая в сердцах ветеранов гимн Советского Союза.

Глава района Сергей Иванович Гусев в своем выступлении, обратившись к ветеранам войны и труда, сказал, что этот памятник Ленину является признанием их заслуг перед Родиной. Пожелав им крепкого здоровья, счастья и благополучия, он поздравил их с праздником Великой Октябрьской социалистической революции, назвав его государственным.

И ту же песню о Ленине, с полным ее текстом, теперь уже спел русский народный хор того же Дома культуры имени Ухтомского под баян. Хористам подпевали стоявшие рядом ветераны, один из которых после окончания песни, сняв го-

ловной убор, поклонился хористам до земли, сказав им: "Спасибо!"

Сильное впечатление произвело на участников митинга выступление **первого секретаря Московского областного комитета КПРФ Владимира Николаевича Буцукина**. Он сообщил о том, что ЮНЕСКО внесло имя Ленина в список 100 наиболее важных личностей за всю историю человеческой цивилизации наряду с Христом, Мухамедом, Буддой и другими. Он также развеял миф, согласно которому Великий Октябрь - всего лишь переворот, но не революция.

- Это не так, - сказал он, - партия большевиков, объединив огромные массы трудящихся - рабочих, крестьян и солдат - совершила революцию, сменив старый общественно-политический строй - капитализм на новый - социализм, и мы верим, что социализм - это тот путь, к которому придет все человечество.

От имени бюро московской областной организации КПРФ и областного отделения Народно-патриотического союза России товарищ Буцукин поздравил участников митинга с праздником Великой Октябрьской социалистической революции и под аплодисменты вручил Почетные грамоты в связи с 10-летием Московской областной организации КПРФ "За верность идеям марксизма-ленинизма, активную жизненную позицию" Владимиру Алексеевичу Михайлову от ЦК компартии РФ, а от областного комитета КПРФ - Михаилу Петровичу Измestьеву, которому в этот день, 7 ноября, исполнился 81 год.

С днем рождения поздравил Измestьева и **депутат Московской областной Думы Вячеслав Григорьевич Глазков**. Он преподнес ему огромный букет цветов и сказал:

- Мы знаем, насколько этот человек значим для нашего города не только тем, что по его проекту построена ча-



совня. Это человек большой мечты - построить в нашем городе художественную галерею. Надеюсь, что мы поможем ему эту мечту осуществить. Я уже передал главе района Сергею Ивановичу Гусеву поздравление с праздником от имени председателя Московской областной Думы. Передаю поздравление от него и вам.

С огромным волнением, вызвав такой же волнующий отклик у собравшихся, к ним обратилась **ветеран Великой Отечественной войны, член КПРФ Софья Сергеевна Зайцева**:

- Подошла ко мне женщина и говорит: "Сегодня с нами Бог - видите, какая солнечная погода!" И это так, за правое дело Бог с нами! Вспомните, какими были наши Люберцы: домишки покосившиеся, бараки. И какими они стали с пятидесятого года, особенно сейчас. Нам есть с чем сравнить, чтобы увидеть хорошее. Говорите своим внукам о том, что было, а то они по новым учебникам ничего не знают о прошлом. Сравните учебу ваших внуков, цены в магазинах, жизнь на пенсию тогда и теперь. И всё же не будем омрачать свою жизнь грустью и злобой. Сплотимся и будем за-

мечать тех, кому нужна наша помощь, кому нужно подать руку. Будем оптимистами! Возможно, не у всех дома еще тепло, и все-таки скажем спасибо администрации во главе с Гусевым, потому что его забота очень и очень заметна.

Секретарь Люберецкого райкома КПРФ Ирина Александровна Калякина напомнила о роли люберчан во всех революционных событиях, пожелала дальнейшего укрепления смычки районной администрации с массами и процитировала строфу из поэмы Маяковского "Владимир Ильич Ленин":

Бился об Ленина темный класс,
тёк от него в просветленьи,
и, обданный силой и мыслями масс,
с классом рос Ленин.

Мощно прозвучала песня с прекрасными словами:

Ветераны, ветераны - мы всё чаще это слово произносим,
Ветераны, ветераны - кто сказал, что наступила наша осень?
Ветераны, ветераны, вы всегда в строю!

Митинг закончился стихами о Ленине, которые прочла **Нина Константиновна Юрченко**. К памятнику возлагают цветы дети, затем - ветераны, церемонию сопровождает торжественная мелодия.

Об авторе монумента мне рассказал **Михаил Петрович Измestьев**:

- Я знал его более двадцати пяти лет до его ухода из жизни. Это люберчанин Алексей Михайлович Портянко, создавший памятник Ленину в моей родной Тюмени, Льву Николаевичу Толстому на Девичьем поле в Москве и нашему земляку - водителю Михаилу Николаевичу Митрофанову, что стоит на улице его имени у Наташинских прудов. А памятник, который сегодня был открыт перед Люберецким городским Дворцом культуры на Октябрьском проспекте, ему помогал ваять его сын Николай, тоже скульптор.

При размышлении о неординарном политическом событии, которое произошло в Люберцах 7 ноября в официальный праздник нынешней буржуазно-либеральной России - День согласия и примирения, подумалось: ныне у Ленина много врагов, но в этот день хотя бы на двадцать четыре часа они обязаны примириться с человеком, заложившим в свой план создания Советского государства мощнейший всенародный потенциал нового, социалистического общества, у которого, вопреки всему, есть будущее. Неспроста же сказал тот же Маяковский:

Пускай нам общим памятником будет построенный в боях социализм.

Новый памятник Владимиру Ильичу Ленину, открытый в Люберцах 7 ноября 2002 года, ни в чем не уступит тем памятникам ему, которые каждый день мы видим в телевизионных новостях из многочисленных губернских и районных городов России как напоминание о бессмертии ленинского дела.

Леонид ЕРМИЛОВ

Фото Олега Грицева





ПУЛЬС РАЙОНА

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-41-44.
Ведущая рубрики - Елена МЕЛЕХОВА.

НЕМНОГО СТАТИСТИКИ

Что говорит статистика о прошедшем октябре? По данным Управления ЗАГС Люберецкого района, в этот осенний месяц зарегистрировано 196 актов рождения, это на 27 человек больше, чем в сентябре. В Люберцах и в поселке Октябрьском родилось 153 человека, среди остальных поселков "лидирующую" позицию занял п. Томилино - 19 новорожденных, далее Малаховка - 13 и Красково - 11 младенцев.

Что касается статистических данных о количестве смертей, то в октябре их было значительно больше. Районное управление ЗАГС зарегистрировало 405 человек. Надо отметить, что в сентябре их было меньше - 353. Только в Люберцах и в п. Октябрьском в октябре зафиксировано 328 умерших, в Томилино - 28, в Малаховке - 26 и в Краскове - 23 человека.

Жители района, как всегда, что очень отродно, больше женятся, чем разводятся. Вот и в октябре 142 человека успели зарегистрировать свои отношения, а 118 - их расторгнуть. Никто не пожелал поставить штамп в своем паспорте в малаховском и красковском отделах ЗАГС, но многие, видимо, поспешили осуществить это в управлении ЗАГС Люберецкого района - 134 человека. А 8 томилинец узаконили свои отношения в родном поселковом отделе.

ВНИМАНИЮ ВОДОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

В соответствии с ФЗ "О недрах", водным законодательством Российской Федерации и распоряжением Губернатора Московской области от 15.10.2002 № 937-РГ всем водопользователям необходимо:

- получить лицензию на право пользования недрами при добыче подземных вод в Главном управлении природных ресурсов и охраны окружающей среды МПР России по Московской области (113105, г. Москва, Варшавское шоссе, 39а, тел. 111-04-36);

- встать на учет в инспекцию Министерства РФ по налогам и сборам по г. Люберцы с целью своевременного осуществления платежей за водопользование (г. Люберцы, ул. Кирова, 20а, тел. 503-01-44).

Лица, уклоняющиеся от выполнения указанных выше требований, могут быть привлечены к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Администрация района убедительно просит всех водопользователей, осуществляющих забор воды из артезианских источников на территории Люберецкого района, представить в срок до 1 декабря 2002 года в Отдел по охране окружающей среды информацию о наличии или отсутствии лицензии на водопользование.

Телефоны для справок: 503-42-98, 503-40-88, 559-21-47.

В КОМИССИИ - ИЗМЕНЕНИЯ

В составе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Люберецкого района произошли изменения.

Новый председатель комитета по защите населения В.И. Михайлов и его заместитель Н.Д. Тропин теперь являются и членами комиссии по делам несовершеннолетних.

УПРАВЛЕНИЕ ГОЧС г. ЛЮБЕРЦЫ СООБЩАЕТ

20 и 21 ноября с.г. с 14.00 до 15.00 Управление ГОЧС г. Люберцы проводит техническую проверку системы оповещения населения.

Проверка будет осуществляться с включением электросирен, установленных на объектах экономики и в жилых зонах, а также передачей информации через радиотрансляционный узел.

Услышав сигналы сирен, вы должны продолжать выполнять свою работу. Одновременно Управление ГОЧС напоминает, что звучание сирен означает подачу для населения сигнала "Внимание всем!". По этому сигналу вы должны включить радио, радиотрансляционные точки и телевизионные приемники для прослушивания экстренного сообщения.

ГИБДД СООБЩАЕТ

2 ноября, 20 часов, г. Дзержинский, ул. Жукова, в 15 метрах от угла дома № 36. Водитель, в состоянии алкогольного опьянения управляя а/м "ВАЗ-2108", двигаясь по ул. Жукова со стороны ул. Дзержинская в сторону Дзержинского шоссе, выехал на полосу встречного движения, где произвел столкновение с а/м "АТЗ-7" с прицепом, двигавшейся во встречном направлении. При ДТП пострадал водитель а/м "ВАЗ-2108", который с диагнозом "закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, закрытый перелом левого плеча, многочисленные резаные раны лица, алкогольное опьянение" госпитализирован в Дзержинскую городскую больницу.

3 ноября, 15 часов 30 минут, г. Люберцы, ул. Смирновская, в 38 м от угла дома № 1 по ул. Юбилейная. Водитель, управляя а/м "Фольксваген-Пассат", двигаясь по ул. Смирновская со стороны Новорязанского шоссе в сторону ст. Люберцы, произвел наезд на остановившийся на автобусной остановке автобус "МАН", после чего на "Фольксваген-Пассат" произвела наезд а/м "Опель-Кадет", двигавшаяся в попутном направлении. При ДТП пострадала пассажирка а/м "Опель-Кадет", которая с диагнозом "сотрясение головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма, ушиб правого плеча" госпитализирована в больницу. Кроме того, в больницу г. Лыткарино обратился водитель а/м "Фольксваген", который с диагнозом "закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, множественные резаные раны головы, ушиб грудной клетки" был также госпитализирован.

3 ноября, 18 часов 30 минут, п. Малаховка, Красковское шоссе, в 7 метрах от угла дома № 1. Водитель, управляя личной а/м "ВАЗ-21099", следуя по Красковскому шоссе со стороны Егорьевского шоссе в сторону ул. Южной, не справился с управлением, выехал на правую обочину и произвел наезд на препятствие. При ДТП пострадал водитель, который с диагнозом "сотрясение головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма, ушиб грудной клетки" госпитализирован в больницу.

В.М.ВОЛКОВ,
инспектор пропаганды БДД ОГИБДД
Люберецкого УВД, ст. лейтенант милиции

ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ

ВСЕ ВОПРОСЫ В ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПОСЛУЖИЛИ ПОВОДОМ К САМОМУ ДЕТАЛЬНОМУ ИХ ОБСУЖДЕНИЮ. ЛЮБОЙ НЮАНС СОПРОВОЖДАЛСЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНЫМИ МНОГОЧИСЛЕННЫМИ КОММЕНТАРИЯМИ ИЗБРАННИКОВ НАРОДА. ДЕПУТАТЫ СПОРИЛИ, ДЕПУТАТЫ ИСКАЛИ САМЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ РЕШЕНИЯ ВОПРОСОВ.

На очередном заседании председательствовали глава района С.И. Гусев и депутат В.Г. Губин, возглавляющий комиссию по экономической политике, финансам и муниципальной собственности. Присутствовавшие 10 депутатов составили кворум, после чего началась непосредственно работа.

Решением губернатора Подмосковья, по рекомендации областного Минфина, а также своим решением депутаты установили размер базовой ставки за аренду нежилых помещений муниципальной собственности - 500 руб. за кв. м. Но даже при таком раскладе потери из районного бюджета ежегодно составят 65 тыс. руб. - отныне с рядом объектов, включая несколько общественных организаций, будут заключены договоры о передаче занимаемых ими помещений в безвозмездное пользование. Таким организациям, как общество инвалидов, безусловно, надо помогать, так что подобные действия со стороны местных властей определенно являются шагом навстречу.

На заседании зашла речь и об одном из поселков Люберецкого района. Несколько социально значимых объектов в п. Малаховка - по просьбе самой администрации - требовалось передать в муниципальную собственность поселка. Эти нежилые помещения, в частности, бассейн "Дельфин", аптека № 370, пришкольный стадион с трибунами (пос. МЭЗ, школа № 52) и др., на данный момент пребывают не в самом выгодном положении. Местная администрация в свою очередь нашла инвесторов для приведения этих построек в надлежащий вид. После единогласного решения депутатов райсовета все вышеозначенные помещения

теперь стали муниципальными.

В своем докладе начальник районного финуправления Н.А. Романова разъяснила вопрос о внесении изменений и дополнений в бюджет Люберецкого района на 2002 год. Относительно его расходной части Н.А. Романова назвала ряд объектов, на которые предусмотрено финансирование из бюджета. Так, на реконструкцию Люберецкого морга, находящегося, как известно, в плачевном состоянии, отведено 2 млн. рублей. Ранее по этому вопросу было обращение депутатов. Также предусмотрено финансирование из бюджета на приобретение дополнительного оборудования в поликлинику № 2. Начальник финуправления напомнила о следующем факте - между районом и компанией "Мосрегионгаз" заключено соглашение о реструктуризации долгов. Общая задолженность района перед газопоставляющей компанией составила свыше 27 млн. рублей, а города - около 6 млн. Естественно, все эти цифры увеличат расходы из местного бюджета.

ЧП, происшедшее в районе, не осталось без должного внимания со стороны депутатов. Некоторое время назад в Жилинской сельской школе № 23 случился пожар. В результате был приостановлен учебный процесс. Вообще заниматься ликвидацией последствий пожара должна администрация п. Томилино. Но, по словам директора школы и депутата И.В. Иванникова, на момент проведения заседания к ремонтным работам в здании так и не приступали. Хотя, надо заметить, бюджет п. Томилино куда лучше, нежели чем в других поселках и самом городе. Однако учащиеся не должны страдать из-за непонимания проблемы со стороны

местной администрации. С.И. Гусев сказал, что раз школа находится на территории Люберецкого района, то и помощь на ее ремонт пойдет из резервного фонда главы. Вот выход положения.

Никак не складываются отношения все с тем же п. Томилино и по части задолженностей. Как известно, общая сумма долга только перед "Мосводоканалом" составляет 360 млн. рублей. Не все выплачивают текущие платежи. В связи с таким положением дел столичный "Водоканал" имел все основания перекрыть задвижки и прекратить подачу воды в город, что, собственно, и сделал в конце октября на несколько часов. Чтобы случаи, подобные этому, больше не повторялись, районная администрация, видимо, придерживается других принципов, и то, что город с населением в 160 тыс. человек может остаться без нормального водоснабжения, ее не заботит.

Кстати, другой подмосковный город - Долгопрудный в скором будущем ожидает не самая лучшая участь. "Мосводоканал" из-за накопившегося перед ним долга и невыплаты ему текущих платежей принял решение ограничить подачу воды жителям Долгопрудного сначала на 20%, а затем на все 50. Так что за примером далеко ходить не надо, реальность всегда сурова.

Еще много важных моментов успели обсудить депутаты райсовета. Казалось бы, все вопросы - рабочие, но тем не менее имеют немалое значение для простых жителей Люберецкого района в их повседневной жизни.

Елена МЕЛЕХОВА

НЕОБЫЧНЫЙ КВН

ПРОФСОЮЗ НАС ВСЕХ ОБЪЕДИНИЛ!

Нет, наверное, у нас никогда не иссякнет интерес к КВН. Этой игрой одинаково увлечены школьники, студенты и, как оказалось, работники госучреждений. И вот верное тому подтверждение.

Люберецкий горком профсоюза работников госучреждений в ноябрьские выходные решил провести самый настоящий КВН и провести не где-нибудь, а в роскошном месте, располагающем к душевному покою, - в доме отдыха "Сосны", что в подмосковном городе Королев. Мероприятие изначально обещало быть зрелищным. Интрига для зрителя заключалась в участниках игры. На этот раз чувство юмора решили проверить у работников поселковых администраций Любе-

кам знать все перипетии рабочего дня муниципального учреждения? Кто сыграет более правдиво и естественно, как ни эти участники КВН? Любой из злободневных сюжетов с легкостью переводился ими на комичный лад и мгновенно вознаграждался аплодисментами.

Стоит заметить, что в роли организатора выступил профсоюз, а раз такое дело, то все команды возглавили капитаны - председа-



"Малаховские НЕОдачники"

7 человек, поддержать "своих" приехали и болельщики. Так что любое волнение участников с лихвой поборола энергетика групп поддержки.

Игру КВН-щиков оценивало жюри в составе начальника районного финуправления Н.А. Романовой, начальника отдела областного казначейства финуправления О.Н. Царьковой, начальника районного отдела статистики Е.А. Погосьян, председателя профкома п. Котельники А.М. Моргунова и сотрудника отдела вневедомственной охраны г. Люберцы Н.В. Петровой. Тут уж ничего не скажешь: жюри - беспристрастное, точно не заинтересованное ни в чьей победе!

После долгих обсуждений первое место было присуждено "Слугам народа", команде п. Октябрьский. Второе место поделили между собой "Белые вороны" (п. Томилино) и "Малаховские НЕОдачники" (п. Малаховка). Все участники КВН выражают благодарность люберецкому горкому профсоюза и лично его председателю А.В. Воробьевой за организацию такого мероприятия, делающего жизнь интересной и разнообразной. А горком профсоюза в свою очередь благодарит глав поселков за финансовую поддержку игры, за их неравнодушие к профсоюзным делам и за самое активное участие в игре.

Елена МЕЛЕХОВА

"Слуги народа"



"Белые вороны"



рецкого района с участием их глав. Три команды - из Томилино, Октябрьского и Малаховки - составили в таких конкурсах, как музыкальный, художественный и др.

Способности каждого члена команды оценивались в разыгрываемых ими сценках, к примеру, из жизни той же администрации. Кому как не сотрудни-

тели местных профкомов. Поэтому не случайно, что песни из музыкального конкурса с легкостью были переделаны на профсоюзный лад и звучали после этого ничуть не хуже оригинала.

Естественно, что у каждого зрителя и болельщика в душе остались свои воспоминания об игре, но, наверное, никто не остался равнодушным, видя, как глава п. Октябрьский Ю.В. Байдуков или же глава п. Малаховка А.Н. Автаев аккуратно, по памяти, с закрытыми глазами вырисовывают герб своего поселка. Много юмора, много веселья - в такие моменты даже нужно расслабиться от рабочей суеты, а тем более сотрудникам администрации.

Профсоюз действительно объединил и сплотил представителей соседних поселков. Хотя в командах было по



Дорогую маму и бабушку Любовь Ивановну ПИКА поздравляем с днем рождения и желаем ей здоровья и долгих лет жизни! Любимая наша! Оставайся такой же доброй, отзывчивой, любящей жизнь, людей, природу и животных. Оптимизма, бодрости, молодости души и неугающей юности в глазах тебе желают дочь Ирина и внук Саша 19.11.2002г.

п. Котельники, Ковровый

Приглашаем СОТРУДНИКОВ ОХРАНЫ на работу. Зарплата - при собеседовании. Тел. 557-75-78 - с 9 до 11 час., пн. - пят.

ООО "ТПП "Успех" требуется ИНЖЕНЕР ПО ОХРАНЕ ТРУДА. Тел. 501-81-72

Отдел рекламы "Л": Тел./факс 503-41-44 Телефон 503-42-11

РЫНОК СТРОЙМАТЕРИАЛОВ "У ДОРОГИ"

- № 82 Линолеум, ковролин, ламинат
№ 83 Металлопрокат
№ 85 Плитка, керамогранит
№ 87 Сантехника
№ 88 Двери
Столешница, панели ДСП
Печи для бани, сетка рабица
Бытовая техника

Адрес: поселок Котельники, Опытное поле, д. 10, 1 км от МКАД



РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ И ПРАЗДНИКОВ с 9 до 18

Доставка, установка БЕСПЛАТНО. 557-09-70 503-25-28

ООО Лицензия №0087915 МИО МО "Королевский Торговый Дом" начинает строительство нового кирпичного дома (г. Люберцы, пос. Калинина)

Рассрочка платежа - до конца строительства. Цена от \$500 за 1 м2. Срок сдачи - II квартал 2004 г.



721-35-55, 502-80-00 www.ktd.ru info@ktd.ru

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ РЕШЕТКИ ВОРОТА

Доставка, установка БЕСПЛАТНО. 557-09-70 503-25-28

БЛАГОДАРНОСТЬ От всей души хочу поблагодарить сотрудников прокуратуры г. Люберцы Московской области за оказанную мне помощь в получении жилой площади. Спасибо вам за ваш нелегкий труд, за ваше активное участие в решении проблем жителей нашего района. Зоя ГАЛЬЦОВА, пос. Торбеево

Предприятие в Некрасовке приглашает: УБОРЩИЦУ з/п 5000 руб., ДВОРНИКА з/п 3000 руб. Тел. 706-69-13

Требуются ШВЕИ-МОТОРИСТКИ. 3/п от 5000 руб. Тел. 782-31-29, 363-83-45

ОПТОВАЯ КОМПАНИЯ приглашает на работу: ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ, КАРЩИКА, ИНСПЕКТОРА ОК, СИСТЕМНОГО АДМИНИСТРАТОРА, ПОМ.МЕНЕДЖЕРА ПО ПРОДАЖАМ, САНТЕХНИКА

Предприятию в г. Люберцы на сборочное производство требуются: Мастер механо-сборочного участка, Рабочий-слесарь-сборщик, Сварщики

Аптека "НАТАЛИЯ" приглашает на работу ВРАЧЕЙ-ИНФОРМАТОРОВ. Тел. 558-05-44

Транспортное предприятие (Томилино) приглашает: ВОДИТЕЛЕЙ БЕНЗОВОЗОВ, МЕХАНИКА, СЛЕСАРЯ

ООО "Егорьевск-Мебель" предлагает широкий выбор МАТРАЦЕВ двусторонней мягкости - от элитной серии "Евросон" до классических. Матрацы можно приобрести в мебельных магазинах вашего города или непосредственно в г. Егорьевске по ценам производителя.

ООО "Егорьевск-Мебель" предлагает широкий выбор МАТРАЦЕВ двусторонней мягкости - от элитной серии "Евросон" до классических. Матрацы можно приобрести в мебельных магазинах вашего города или непосредственно в г. Егорьевске по ценам производителя.

ПРОДАЮ 3-комн. кв. в п. Тельмана (Чулково) 1/5П, 60/43/6,8, тел., с/у разд., окна/река, свободна, 24 тыс. \$. Тел. 363-10-20, 8-903-744-85-49

Организация оказывает транспортные услуги: а/м ГАЗ-3307, а/м ЗИЛ-самосвал, а/м "Москвич", компрессор ПКСД-5,5, передвижной сварочный агрегат

Требуются ГРУЗЧИКИ книжной фирме г. Люберцы. 3/п от 6500 руб. Тел. 723-75-03, 932-77-85

Ветеринарная клиника КРУГЛОСУТОЧНО Октябрьский пр-т, 141 (вход с торца) 554-74-71 Мы открылись!

Охранное предприятие ЗАО "Правозащита" охраняет с использованием охранной сигнализации в г. Люберцы и Люберецком районе магазины, павильоны, палатки, офисы, АЗС, предприятия, коттеджи, дома, подъезды и т.д. Стоимость охраны от 1,5 тыс. руб./месяц. Предъявителью объявления до 31 декабря 2002г. скидка 20% на установку сигнализации. Телефон (095) 557-78-22, факс (095) 557-60-66

МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ ФИРМА "АНТАРЕС" приглашает: МЕНЕДЖЕРА, КУЛИНАРА, ГРУЗЧИКА, СТОРОЖА. Тел. 557-80-11, 558-26-45, 558-10-53

Металлоторговая компания арендует, купит участок земли с Ж/Д веткой: площадь: 15000-25000 кв. м; расстояние: до 50 км от МКАД; возможно с недостроенными помещениями, цехами; огороженная территория: желательна. Тел: 792-92-10, Владимир

Ветеринарная клиника КРУГЛОСУТОЧНО Октябрьский пр-т, 141 (вход с торца) 554-74-71 Мы открылись!

Организация изготавливает и реализует оптом и в розницу крышки металлические лакированные и полиэтиленовые для консервирования СКО 1-82, 1-63, 1-58, а также закатычные машинки по договорной цене. Тел. 554-53-66, 554-02-72

Для работы в МУП "Люберецкая электросеть" требуются: МАСТЕР КИПиА, ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию эл.оборудования, СЛЕСАРЬ КИПиА, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, АККУМУЛЯТОРЩИК, СЛЕСАРЬ по ремонту автомашин, СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК по ремонту электрооборудования автомашин

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: ИНЖЕНЕР РАДИОЭЛЕКТРОПРОВОДНОЙ СВЯЗИ; ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК; МОНТАЖНИК СВЯЗИ - КАБЕЛЬЩИК; МОНТАЖНИК СВЯЗИ - СПАЙЩИК; СЛЕСАРЬ МЕХАНОСБОРОЧНЫХ РАБОТ; ЭЛЕКТРОСВАРЩИК РУЧНОЙ СВАРКИ. Зарплата - по результатам собеседования. Работа с 9.00 до 18.00, летом в пятницу до 15.00. Тел.: 273-25-89, 273-19-08

Доктор Бокин (лицензия № 2793) УСПЕШНОЕ ЛЕЧЕНИЕ "без выдержки": пьанства-алкоголизма и курения наркоманий полноты энуреза неврозоз заикания и др. состояний 100%-ный УСПЕХ Бесплатная поддержка до 12 мес., льготы. Сеансы проводятся каждое воскресенье (регистрация 9.30 - 12.00). Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 349 (детская спортшкола). Тел. (095) 757-81-61, 756-02-38, 492-50-77

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ Срочно! Мет. гараж у Д/К им. Ухтомского. Недорого. Тел. 709-35-49

Элитных шенков немецкой овчарки. Родители чемпионы России. Тел. 501-08-98, Ульяна

МЕНЯЮ Есть 2-комн. кв. в пос. Чулково, 25 мин. от Выхино по Новорязанке, 46/31/6, 2/5, бл. д., заст. балк., телеф., жел. дв. + доплата (от 6000\$). Надо 2-комн. в Люберцах или др. варианты. Тел. 8-903-245-72-92, 8-246-29-364, Сергей, Татьяна

Большую 1-комн. кв-ру в Люберцах на ул. Попова: 4/9-эт. дома, комната 19 кв. м, лоджия 6 кв. м, паркет. Нужна 1-комнатная или небольшая 2-комн. квартира в центре Люберец или на Красной горке. Не сдаю и не продаю. Тел. 529-98-88, вечером или 503-43-11 (днем), строго Татьяна

СНИМУ СРОЧНО кв-ру, ком-ту. Тел. 554-95-34, 554-42-31

ИНН на имя Сергея Петровича Зорина считать недействительным.

В РЕСТОРАН г. Люберцы требуются: ОФИЦИАНТ-БАРМЕН, ПОСУДОМОЙЩИЦА. Тел. 503-54-45

Малаховскому мясокомбинату ООО "ФЭС" требуются: автослесарь, инженер-конструктор, торговый представитель, вет. врач, лаборант, менеджер по закупкам, технолог, механик, водитель, автомеханик. 501-21-54, 501-84-72

ООО "Люберецкий хлебокомбинат" на постоянную работу требуются рабочие следующих специальностей: КОНДИТЕРЫ 3-4 разрядов, СЛЕСАРИ 4-5 разрядов, ПРОДАВЦЫ в булочную № 69, тел. 503-74-00, ПРОДАВЦЫ в булочную № 16, тел. 554-45-22

ООО "Люберецкий вторчермет" ПОКУПАЕТ лом и отходы черных металлов. ПРИОБРЕТАЕТ кузовы КАМАЗ, КРАЗ, Татра. ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ водителя категории "С". Режим работы: понедельник - суббота с 8 до 17 час. г.Люберцы, Котельнический проезд, д. 25-а. Тел. 554-70-75, 554-53-81, 136-04-32

В гипермаркет "Маркткауп" СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТ ("Беларусь") з/п 7000-9000 и выше, ОПЕРАТОРЫ уборочной техники з/п 5000-5500, УБОРЩИЦЫ (2на2) 6.30-14-30 з/п 5000 руб., 20.00-6.00 з/п 5500 руб., 14.15-22.15 з/п 5000 руб., 22.15-6.00 з/п 5000 руб. БЕЗ ЗАДЕРЖЕК Место работы - г. Люберцы Тел. 955-42-24, 955-42-78

ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ БЕСПЛАТНО 505-01-25, 746-60-06